Chapitre 01. Fonctions de référence

Corrigés des exercices [N IE NI,

Exercice d’application 1 page 9
Solution
g(x) est de la forme ax + b avec a = —5 < 0 donc g est une fonction affine strictement

. 2, . . .
décroissanteet g(x) =0 & x = H d’ou le tableau de signes suivant :

5
Signe de N 0 3
g(x)

Exercice d’application 2 page 11

Solution
A=81>0puisx; =—1etx, =§.

D’ou le tableau de signes :

X —0o0 -1 7 +o0
2
f(x) + 0 — 0 +

Exercice d’application 3 page 13
Solution

D = e***5 et E = In(3) — In(x).
Exercice d’application 4 page 13
Solution

2x+7 11'1(2)—7

Pour I'équation e = 2 ontrouve x =

2
e3—4

Pour I'inéquation In(2x + 4) > 3 on trouve S = [T ; +00[.

Exercice d’application 5 page 15
Solution

03 1 . 13 V3
da. COS (— —) = - et sin (— —) = ——.
3 2 3 2

b. cos (%n) = —\/72 et sin (%ﬂ) = \/72
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